

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno posluchače	Eva Šilhavcká
Název bakalářské práce	Sport a sexualita
Cíl práce	Shrnout informace o vztahu lidské sexuality a sportu, identifikovat případné mezery v současném výzkumu a navrhnout témata pro další studium v této oblasti.
Oponent bakalářské práce	Mgr. Veronika Kramperová, Ph.D.

Rozsah:

Stran textu	27 str.
Literární zdroje	41 (z toho 37 cizojazyčných)
Tabulky, grafy, přílohy	2 obrázky

Náročnost tématu na:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	X			
vstupní data a jejich zpracování	X			
použité metody	X			

Kritéria hodnocení práce:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X			
logická stavba práce	X			
práce s literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
zpracování výsledků, použití analýz	X			
využitelnost výsledků a námětů v praxi		X		

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: **doporučuji**

Navržený klasifikační stupeň: **výborně**

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Práce obsahuje rozsáhlý a dobře strukturovaný přehled literatury, který pokrývá klíčové aspekty zkoumaného tématu, včetně fyziologických sexuálních reakcí, vlivu sexuální aktivity na sportovní výkon a dopadů sportu na sexuální zdraví. Autorka prokazuje hluboké porozumění dané problematice a schopnost kriticky analyzovat a syntetizovat informace z různých zdrojů. Použité metody jsou dobře navrženy a odpovídají standardům pro přehledové studie.

K předložené bakalářské práci mám následující připomínky:

V textu se vyskytuje nejednotnost v citacích. Někdy jsou uvedena křestní jména autorů iniciálou (např. str. 12: Ventriglio, A. a Bhugra, D., 2019), někdy chybí (např. str. 17: Perič, Dovalil, 2010), a jindy jsou křestní jména rozepsaná celá (např. str. 26: Constance G. Bacon, Murray A. Mittleman, Ichiro Kawachi a kol., 2003).

Návrhy pro další výzkum jsou poněkud obecné a mohly by být konkrétnější.

Otázky k obhajobě:

Na základě Vašich výsledků, jaké konkrétní oblasti nebo otázky byste doporučila pro budoucí výzkum?

Oponent bakalářské práce: Mgr. Veronika Kramperová, Ph.D.

V Praze dne: 17. srpna 2024

Podpis: